x| -

I
ild

¢

GRACO

Switch 3D Gun SABT40C

22 48 o/F2|7o|8& 2 7F oflF2[A0IE]. HZI}Et o] BHIE AEE + AELILY.

Not approved for use in European explosive atmosphere locations.

A & eHS Zedolo] R JEE E2{F 3H0|X[E HESHYAI.

2 ot X|H

ZH| AR XOj o MKl BE H1
U XHS YoM o NFHS B &
Bl FAUAIL

C€

PROVEN QUALITY. LEADING TECHNOLOGY.



B CMEEM 2
L 3
- B 4
MR 6
A 6
TMEE M 7
MOl OMEE] .. 7
=7 [ 8
Bl 8
Switch 3D Gun &X| ... ... ... ... .. .. ... 8
B e 11
RSN 11
TR B 11
Switch3D Gun A& .. ... ... ... ....... 11
BRI e 12
Ol QK| 12
Switch 3D Gun =30 &2 O|X[= 2¢ ... 13
MEE UHI. ... 13
MEZE AR Z|ZFRE 13
BHSHA. .. 14
= 15
2| Al 220 A Switch 3D Gun 22| ....... 15
Switch3D Gun &8l . .................... 15
Switch3D Gun &8 . ... .. ... ... ... 20
MR EHAE 23
B 24
B Il 24
SYEH OMES. ... 25
LYEHEOMER .. 26
M EOEER] 26
2L XjCh e S AM2IE ofdEe ... 27
ARQQE MY . 28
HA SR . 29
£ dEHA
XM (F9) ddY
3A8066 Switch 3D Gun &%t 7| E
2

FIE U BT 31
LB IIE 31
MH|A F|E 25T484 ... 31
MH|A F|E 25T485 ..o 31
0o HElH St & MH|A F|E, 25T486. . . . . . 32
MiH AFZE M2 F|E, 25T487 ..o 32
HO{2 A F|E 25T488 ... ... ... 32
AMMY R NAH ST IIE, 25T489 . ... ... ... 32
5E A0S 7|E,17V857 .. ... 33
8. HO|E 7|E, 15N265. . ... ..o 33
MWE AE MY/MA ST, 17v972. ..o 34
ST IIE 17V859 . . 34

MM HO0|E 7|E, 25U225 MA Qi8, 25U226
2o MA, 250227 & U 3 MA{, 250228

2700l 2= MM, 35

ME R E 36
O HH| & 32 36
M S E 37 37
O{E =0|/4H| C ce/fsec. ... .o 38
HIS O 38
R 39
L L 41
SE Sl gml HUE 41
SEl Ao =M. 4
8E AHolg8 =& . ... 41

5H - 17V558, 17V562, 17V5640( MA Q12 .. .42
2 9 ¢y MAME 5T gl gl 9 RE HMs
17V559, 17V561, 17V565, 17V567. ... . . .. 43
17Vv563& 5 W8T 2= MM 274 .. ... ... 44
2l M 46
HE|ZELOFHQF65. ... 47
Graco EE BHE . ... ... 48

3A8140C



o

sgwz yax| IHAES HE e ZE g ax gy | DS
17V558 C 3350(23.1,231) 2R E Gt M=, Xt mot MIA O|ZZSt 5
17V559 C 3350(23.1,231) 2R E Gt M=, Xt mot 2c SZHEEJ
17V561 C 3350(23.1,231) 2R E Gt M=, Xt mot 2 8 ¢4 SZHEFJ
17V562 C 3350(23.1,231) 2R E 2F N E, =2t 0|x=Tt MA O)ZZSt 5o
17V563 C 3350(23.1,231) 2R E 2 N E, M=t 0|x=T o5 2k SZ.HEFJ
17vs64 | C 335023.1,231)  |1ZE CH X2, A3t 0|zt MM Oz 5|
17V565 C 3350(23.1,231) 1ZE T T Z, A==t 0jx=S 2c 5;.5%54
17vs67 | C 335023.1,231) |1EE C©fY X4 2, Kot 0|Z s 2% g o Sgﬂrf

3A8140C



B
[\¢

nl
s 2
Lo} 2|

RO

245 o0

| 28, ALE, BX|, FAI2
&
[

TAbof T2t 9

]

H|
7_||-
He B CHA| =Y AIR. O M0 THE

Xt
o
=
—

of L2 = ASHC.

De o
5 7|5

[o]

0l
T i

-

10 OH

L=
2
Lct.

=
e
AlO
S =
st
B

T < <%0

;
THE A oAl

=
—

BNl

HEPYINE=Y

2XHE

oF ™
COFRE| AL &Y E RF2 FA LHBHYAIR.

b7 ol 2

.
(o)

M, H =y
£2 EIEIS| 20| 4AlL,

=
2

1__
=<

_ -
<[ OF <1 Tk 0 40f

o om  Fo= z
o KO (1 -l =
I\ o R
— +A_H_N_|L _AO od _.__._ﬂ
) o —
koo of o o
ulJ M = om ot
Y < 31 of =
4w H E {od ) m
o s & O g o4
X ored T oS OoRr g
<1 == X ol <X<=
- < X S 25 H
of2 mR B o <IdF
K Wp o} o SPM x
I FT o K Zolon o
= ™ ~0= =1 < o -—
[m] 0 <1 i} _
B B T = %
R uu 2 et
ol = BHEl RO _
- 10 MR Bl SiTEK
T o oo oapol o ¥ =
T R0 ofdoizot go TUTHE &
ool <=Xmg <k ofu o} IF
— _._.__=._ - 20 Kl © - _||_
of oy <IX<M .y -+ olojody 11 .
= =10 ol | A_OHl _AH_O._
.A_l A {0 1© {0 I H__l i e) o
RO go o T N T o
oy ko gm o B 3
O WA gpuuppH Y, = mxy-— O
& 00l =HowL o ou % @E
20 o pFTL o #ﬁﬁ_u._ H 59 oj
< oK ok X X ]
- oAWK 23 Blzpop of K <
J T RRUY = R oz
-— —_ o1 il [} 10 _._._._ < o
o WEZELTiE o s 150
Jordel=0 Hoj @ RO T
N sy sso K g — ufoKkH
<0 gurokiRr Yl U2 W arerur
Ko arrbpn=FS 0D o8 =
S ool sy oo o 1RO
ﬁ%@%%%%ﬂ@ﬂﬂngg M- ofu
S o —_ U] == —— - _ . ]
e o i e s
Pl U .A.AﬂXn_mmoaﬂu_._oo L_L_Aom oy
oF oK 20MI4u<nOF 4 X & 2 E{FT KW of A 8T R
oo g 90N o7 of rum Y wEn O gy < up T
o] HKoIT <o 1 1ol T HulT < <0< 317
LU R X R0 IRO KO RO M KO OF O RO40] 36 40f KT 7
== |

KO KO . . .

4OI®E

MPa/bar / PSI

MPa/ bar/PSI

3A8140C



=L

7t FH| Q|
A O
T M

v
o0 ol
H ro
om0
ulo H
| =
ol )
4n 0
T
o o
_._.__ A_l
5 i
<4n oF
< o
<+ S
Jof Kl
i ot
o 1ol
ol o
<l ol
M 1
joll o2
[ <k
_// ._|m=._
ml Wo
o o
= <w
o7 01 D00
81< T o o
ﬂ - |r_._._
i ™ 10 °%on
=R 00 1|1Z0
<3
M 000 yp ¥ 401
=< =oFs
YN W ibrey
Wl = H &4 or
—OF 44 )y 0K
BT E

ol

KX OpH A2,

I 1
|
B xR
KO = pof
fof 3r ™
H_._ _|_|._|m_
od 31N

=

~ KIKRD

Ho0f.

g

=
E

g Ke
il

4

3

I.

of
A

my

Mz=gH el o

x
ol =
x =

=
=]

3A8140C




e

e

A

g™

Graco Switch 3D Gun2 == M2 Lot 20| 27K
= 22 O{E2AH0o|HS fot dE, 1Y, O =E M

E O{Z2| A O|Ef Y L|C}. Switch 3D G 01|

J‘:lK-I 9—|'E|_I

EX @8 371 e HE =30 | UG L E 29

E8 AF238IH Switch 3D GunOl| 35%t=
SAQL BA Q0| ZEO| LE FEE WY
Ct.

Aol= &

(=13 A OIA

A H L‘l

Graco Switch 3D Gung CH&
=ML Ol DX ABIEE I-|E|o|-E

N
Switch 3D Gun a'

| I:|- I ME I—|7C|-X-||9|-

o™ dHT

A= A LI

\,|:m

2%t A2 Switch 3D Gun?| 7|& F#-40f Ct3ot &
8 7|52 F7HL & AS UL

MNE SYUF L PT100 2= AM 17, S+ M=
2 53
2 U™ M= MEof TEE ¢4 EMFME

3A8140C



il

<r

Hio

20

T 270 EAIE)

™ mol
100 77 T Hojm
0130 5o
WM_”_NWO_'M
ulS oz
® WO T gt g
KIu ro 5o R 5F
Wiﬁ%%ﬁ
¥ <o U0 i

[uy
il
0
oK
1]
=l
|
®
ul
I

w

3A8140C



@

Graco Switch 3D Gun AX|E A|ZsH7| FHof| 4H
(6HO|X|) X +HEE ’%'”a’ (74 O|X|)S & ZESt
Switch 3D Gun01| EotE CHYsE 252 A MAIL.

Switch 3D GunO| |&5A A SSEE stz X E
E20| SHEH HX[5oF L CE A[EFSHZ| MO
Switch 3D Gun?| 7| &2 =X|d}{OF g L|Ct.

Switch 3D GunO|= Graco incO|A| ¥ 2 70§ 7ts
stolg 22 JéI-IF SMO| YALICH EX 20| XA
st7| flet X % E£E2 Switch 3D Gun XA IIE M
YA (3A8066)E EESHUA|L. Switch 3D Gun°| 2

HtM 0l MX|= 0] MMO| Switch 3D Gun X & 7.%7‘
SHAMA| 2.

Switch 3D Gun2 ZALSHH HiS Al =4 OEE =0l
SHUAIR. &=40| Q= B 2SYAN 0| FA| L2 MA|
Q.

~

K|

Of FH|= FH7| AutA9| 9gdg E0|=E HX| &
O{Of BHLICt HE7| A3 = AH7|E LAA|IF] 3}
E|71 Lt ib‘e*%* 7 gLtk YX|= BRI WALt

ChE EX| X H2 7|22 Switch 3D Gun 2X[ A Z|
2~ QMG YLICH EF AA" 8l 2R0|= FX[30}
ot= OfE gH| = =HM7t EEEE L ASLICEH At
Mgt X RE2 dX| #8E HXSHEAL.

—

Switch 3D Gun: &
Zsto MX[gL|Ct.

15| X[E Mz =4 8 o o

B SA: X9 X|HHE2 FXI6H| M= =i Z
ot A Z0|7f 100D E(R30.5m)Q! F7|&Xoz Mz

L sAanre AH%H'AIE. XA F 13 oo S XY

2AQ E?I MetS MASHMA|2. ™MX|of CHst =

NEo| 250 EE 20y B2 228 F)
NERJEET
AL,

g s: oA 1 8S HEHAL
A #20| 0|2 Frd 55 HET ARSSHYA|

|2S FZO|Lt TRIAE B|HEd ®HO| HYXSHA|
oAl "X H580| SEHE = ASLIEL

MHSIAL YHE HESHE S B
| =

8}2{™: Switch 3D Gun2
UO| ZHOY| THEFS| TH AFE

Switch 3D Gun A X]

ANAN

Switch 3D Gun?| it 2+ 2E 51 MX]
CtS &2 Switch 3D Gun2| LBt AX[0f AHE =
Yetsoz QLI Y8 EE2 EF ER A M
of et CHE &= Y-S L L} Switch 3D Gun M%7 | E=

Graco Inc.O|A HE2 FOiE &= ASL| o}

o (FOTH SMO| what CHE)
171

Graco Switch 3D Gun

- EX X SUI 1N

. 3|H gx| 222l 1Y

«  (TOie S0 et CHE) 5E Aol 7|E,
17V857

«  (TOiet S0 et CHE) 8% A0S 7|E,
15N 265

e 7IO|E Tl @ 6mm 27}

e M6x20 82 &7 5| = LEA} 37|
. FZt A3 oiIE Lw 47

. h::- 9IE 374

. 8mm ZZ| R4 El 01|01 DA 1
. 3/8BSPP I|EHO| Z&E ME S5 A diet A
1~27§

3A8140C



22 BN BUX

1. Switch 3D Gun &%t 7| EQt o) MSE Q% =
EE AL8%I0] ERO| oM =0 & EHXE
SRSt}

2. TE ZUX|= M6x20 &2t A7 LEAL 3THE ALE

Ot
21

Switch 3D Gun &X|0f £&HE L|C}. 98.2 in-lbs
1.1 Nem)Q| E3E X QL|C} 7| EQ} BH N &2
6mm ZtO|E HO| SHE X0 &L A=K
oI3loF BtL|LC}. FiG. 2.

—
—_

°j
—
st
-

o|H Exl =HefA

Switch 3D Guns 220 4ol = 3| &X| =222l
= 2|8 ol F(619)0t F2Z 5| = LIAIS A8 2
2o 178 K| ™o FA5of LTt 2

g2 AM8ots EXu 7

0l

Fig. 3

2%

Z2 Switch 3D Gunlt &4 MSEX| ¥ 04
Aroj 2t €2 FOofsHor gL =5 37| M2
E 7IEG1HO|X)E HRSHHAI2.

n

N
Ml -
my A
25
o
mjo

rjr miy

i)
s o

& off A= M6 =2
f FEot = & =(301)
FEIO{OF Z LI 29.2

ZYUUCH Fic. 48 HESHUAI2.

o o ©

el

— 9
> i
H
[
I
> T|o
-

of
02

t(306)S

r 1M
met—

ob|n

F

k!

oL
tm
u
tu

FiG. 4

3A8140C

Alo|g HA
Aol A= Switch 3D Gune Z20| 2EZ2 1™

of 20T AEY = ASLCEH

—

=

B.E Switch 3D Gun& A 0|&(1001)2 AZstn, A
M7t Z3HEl Switch 3D Gun& A 0| £(1003)2 4%
LICH O3 Chs 222| Mo FHH[ X off HHESHA
of 7lo|22| CtE Z E2 AATLICE Fic. 58 HX
AA|Q.

r
ny
el

Switch 3D Gun ZE0| Z Q3 # 0|2 SHe ndl H
(RH|O|X)E EZBIMAIL.



2K

HHO| A 2HH A|ARC 2 2
B0 AFESHM AR, HAQ| of
Switch 3D GunO| &4H2 &= UGS L|CH

00 32 HX|l= 8mm E2|REsAZ
Switch 3D GunOj| A2 [0 AQ|2 527 (619)
of AH 3|™ m&(620)0 HZE LICE 02 00 3
= & X[Q} Switch 3D Gun ¥4 Zt0f 00 E2|E e
£ AX|S|OF TLICE FiG. 65 & TSI,

Htzt S A= 3/8 BSPP HYEHE A28

£ “Inlet"0|2t 0 HEA|El ZEO| A
Z 3t SAE "Return Inlet "2t EA|E

0| HZs

[

(3/8 BSPP I El =3t

FiG. 6

10

=249 HO|S 2X|E 2tEot £ 2RO SHM =2 8
2o AtFEA SH0I=A| 2HQIsioF 2L @A 7
Ol2 22X &0 AL =Xl 1 A mrEH 4L =

AL ™ Switch 3D Gun M| A

Switch 3D Gun2 BZ2 H35517| Qs SK E20
Ol e B ZE2Y 2LYUS AIE2810] HAEZSL
C 2A=Z Qlst /X 2LE2 &X|ste{H

Switch 3D Gun2 A23H7| MO 22tk|= SHEZ A
KIS AIL.

=5 HAE Y Zato|Y

Switch 3D GunO| 2X0f 23| EX| x| H

|
Switch 3D Gun2| +& O{® & HAEZ = JUSLICH
O] Xt L3k AHEE Switch 3D Guns Z2t0| UgtL

Ct.

a. O0] 22 EA| ¥HE FLICH ME ofofo) A
42|7} 2{0foF Lict,

b, 2E HEHEQ| 2t WHZ @ Clop AQE M
FE8HO|X)0| EA|E &2 =0|E BE
(613)7F MO =2 % Sot=X| 2elotd o|AE0]

4Sote 22/ UL

¢ ME B YAS MFotD S oL

Lp R[St}

e. LZO| XSt =t BES S0 Mz 2o
3 U BE 07} MAE WK BEE
S M=2E HASHUAL Fic. 65 HZESHUA
2.

3A8140C



A

=
o

I3 e

Switch 3D Gun2 M= 2|22 =M ol 28 L Ch

M=z HES| 0|2 HH|= M=o K& 28 0|5 &
0 et eefR L HES| A7|= =& A7|Y Wt

A™E £ Q&L CH Switch 3D Gunl| M HE &4
A 2752 H ds XHE(36L| 0| X))E HRSHU AL,

a% 2%

Of 7|= 7t LtEFE MOFCH 22 BXHE HAISHY

4502 r
SUCh 2 A4 U 5= 9K
2 oI%h M2tk HALS WX|5HE
o0 LA S M, M s
XS UABHIAI2

O Xt Switch 3D GunO| A Zot= HEs 23
LICH A AI~EOl 7H & XH2 3T 38 AlL

=LV ERTE LN
1. W2 33 HAES KHERILC

2. Switch 3D GunO| &X

=/ O-dg

3. =2|EY 0|0l WEE XEStY of|of 2tele B E
0] UHZ SYULICE Fic. 65 HESIMAIL

4., T EH E= g AT AS|ALE 9 HHAE =+
Aot 20| &AM S| AR K| Yo ™ 3/821K| BSPP
ST O Y(704)0M 1ZH0| XSS 7 ZAE
Ot M| EL|CHFIG. 6 & X).

>

Ky =2

Ral s
Ho

I > Wy ot
o iy

Rl

3A8140C

1
ot

ot XM LEOM MASHYAIR2. 7{HE O

| A=A H@ord ER5HH ZL|C
FRA S 25 ZHOM 7t ZEE
S2tE[E FH 2 MA L.

ANPZN

Switch 3D GunO| 2t%5| Z2to| &1 # 0|5 &
20| 2& M0 A|2-0f| SeE[H Switch 3D Gun
2 M2E Do 2 EH7F fh2E A YLIC

EE ¥ ofr
of O

rr AL Ar
Ml

4r
o
HHo

d

28 &L [fH TR £0|9 L{H|2 S2kS A At
SLIEL

D2 1S MWD 20| £0|9t LIS Bolg

MolM =ENX|Q el HIES| SHO| S

H 4 JAELLCH 50| CHAoM B ESF H]
Stop D= ALO|Of Of B2 o o{7F ZE 5= U

|Ct H|E T{E 5! FiG. 39(38H|O|X|)E & =3}

|

[
—_ ==

O

> o> |

!
L

for
e

HIEQ| F&tst 0|, LHH| B¢
Switch 3D GunO| &8l &H|7

20|

2tz

gl
.

— o
n
=
F
=

11



CREES

MPa/bar/PSI

ZoloL7| Ho| RE OfH| 2F
SIS Al ZHEBHA| B2 A
FES X0 a5

DFEME AFEY = AO{OF &

=X HE5HEA L.

Cle B gt AFE Al T |RAEx 83X 3 Bl =
EQULICE FXEF= 7|4 R M| Y2 LIF O E
L|CH utX 0ol Mg Z20ofs= FAH0| 7t =0l Het
EE 2Hists 220 &= Switch 3D Gun LT,
Table 1: 7| 4|
Y ==
A o == 100,000 AtO| 2
FERYAEA v
oA OE of 2 HA v
e gy /A Y v
<0jof oiZs HAE/AY v
AP stEgof HAL MA/ Y
=

¢ XIE32 APt 832 HFBLILE

Table 2: 7|

g e e
Aol Or2 ol & M&A v
Hol= ¢Z AEf =l v

12

of'd #X 2

Switch 3D GunOjA| HIXMOoZ OtRE|= EE2 A Q|
= MY 2o A Y EE Xt HE Z2E A G2
E Xtk e A\|EQL|CH

Switch 3D GunO|A] AtES &= U=
Zt M8 Ao CHal o SX| 2= Bl
L|Cf.

Ct28Z,

=
£ goteor g

a3 AMRZFS 7|ZC 2, MH|A 7| E, 25T484=
1490 13 fXI2+822 NS &0, MHA 7| E,
25T485= 20| 12| X282 2 M3 & LICH31
HO|X| & X). 0] & 7|E= Z& Graco Inc.E E3ff #
2 = ASLHLCL

1. Switch 3D Gung 22|35t 2dfigL|Ct.
Switch 3D Gun 238l(15H0|X)E EZIMA| L.
2. MHA Z|IE0 2= 25 EES HATL O

3. Switch 3D Gung X{Z=2gtL|C} Switch 3D Gun
ZE(20MO|X|FH)S ExSIMA|L. O3 O+,
Switch 3D Gunl| 2= 7|52 HAESH 2E £
Z0| SHIEA EX|ZYR=X] SOIGHMAIL,

=

3A8140C



Switch 3D Gun =49
=

A2 HOl22 FA 2 &Y gl=of Cfst X[E2

2 AFEYlOF Lt Switch 3D Gun =30 ¥sk2 0|

A Ae F7H 2012 ChEt ZEL o

« ME {H - 22 SO HIEAY SA O H|sl AHOtA|
L} MR2 AT M= A, AZE I A|EON
2N O ZstA A8t

. fiH A\|EQ| t¥ ZS| - L F WETL Ha| ALt B
H qM7F 25 XIEH HE/AE HE A0 1

£02 JI&EL|CH 2E XJCH HH/AE HE F
AoAMOl OFR £ == 1000 psi2Ct 3000 psiOf Al
W O FULCL /M £E2 £0[7] 2/sh E 27
£ HZSIH 0o 4t deE & =+ QAELIEr.

«  ARO|Z = - Switch 3D Gun OFZ 0| Z3 $HLC}
M O 2 g2 O0)K|= QIQUL|CH O M2 &2/
QIE V|2 UL XA _z'\_aou%p A oIOD:1

=
Switch 3D Gun =&

o o ZofZ] L|:r
. RS AE -2 @SS woj 0 gonl 2c
e ds o N ol dogun.

e o oo

- Y B 1MHOIX| E A AL

- FHME Y Yo met BiESHD KM2[SHYA|L.
Mz M=YH el 2 Ho|E AEE HELICL

- 2= U 7|Et HA FERAE MASUAIR

3A8140C

13



= 2

=H| ol 2

AN

MPa/bar/PSI

1.

Switch 3D Gun2 ®
K11 OIXNE ™SI AI2.

A
O ——

e|5k7| T

ZioF ™

L|Ct.

25 g0l s Zuror
Switch 3D Gun 00 5=, | 71~3200] Ofm&| & LIch, Azl THBIUAL.
ofof AZETF HAALL DR AUSL] | 0fo] AZEE ZO[MAIR
c}.
0-210| OtRE| QUL LITt o-2l2 mAELc
dc 7 ~327t HHALCE ASEE FO|MAIR
Switch 3D GunOI M M2 7t M | B A £ A7 OIRE[RS LT | AJE M2 DHBIAAIR
LIC -
It CZ S ojMEa2 TH LT
2C AT HEE AL
Switch 3D Gun LHSL0) ZOj20| U | =3 SIE2 HABIUAIR

27t AL

Switch 3D Gun S THO|A &Y

20| SHEA X &%

ERtaL

20| Ot &| A5 L Ct

g AS =olstn Qo [mat A
Al
=

8

Switch 3D GunO| XtCHE|X| @4

ofof ABR27F HAALL 0|0l S5 & | 0o HZFE =0/ o F FLICH.
X7t TR & L
ZE XE HE AE QAHHO[ATZEOF | & ESY

stel 220 AsH

Ct.

2E|AESLICH ChHHE A|EE DAL C
OAEO| TtEE|UALE, OfOf &2IH | Switch 3D GunE Esl{TfL|Ct DA E
e A MM Lo Tt 20| AL | DAE ZE 8O- 2 st &
L|Ct. 2% 22 WUNSHHAIL
AT 20| Th2E|AALE SHIZA AX| | Switch 3D Gung 8Lt A2
Z|X| §tpELICH 218 MASD QM mAy| st Ct
Switch 3D GunO| Z2|X| & | 0fof AZAEIL EHEAL 0 32 & | o0 HEEE ZO|HAIL.
Lt H2E 2HISHK| EELICE | X[7F RIS LICH
BE OAE £z EHO| IF2EAESL) | Switch 3D Guns SigL|Ch A=
Ch |4 MM 2o s E= 4 | OaE 2EE S O0-3S EHstn E

14

3A8140C




y |
AND
MPa/bar/PSI @‘

Switch 3D Gung M|75t7| ™0 Switch 3D Gun, 22
S FHO| R E BEZ HASIHAR.

—_

oo A Mz LEHO| ZYEAEX] 2ASHUAI2.

a. Switch 3D Gun MIE(11L|O|X)2 M2 XA
[=}

b. 1T1HO|X|2] T XS HEHUAR.

2. ME ST A} ME et 5 AE &
¢ sAHZEZ E I S HX27HE
A2, FG. 7.

3. 8mm 0|0} SAE EE|5IAA|L. Fie. 7.
4. 5T A o|E H4IE(1001) & 8T AHOo|F H4H
|.

E]
(1003)7F &&tEl A2, & LIAE E0 A0l A
HEE 22[2LIC} Fie. 7.

Fig. 7

0

5. 2T 516192 2™ LAl Bl
LIAHE M AE L e

3A8140C

Fic. 8
7. O Switch 3D Gung E20IM HMHE = A&
Ct.

Switch 3D Gun &9l

Switch 3D Gun2 Z220|AM 223t = 2ol = UAS
LICt £=2] Al 220X Switch 3D Gun 22|
AA|Q.

1. =& 9

E o E2[E MALIC
a. M6 HIE 8|E LIAKE07)E M50 =F
|

(302)0| Bxt=l =& 74(305/306)2 M AL
C}.

b. 13 2 =Z 112 (303)2 HAHE %= UAS5L
C}. FiG. 9.

15



3. O&E 8l 2E XE ME9| HaS SiHSt= M4
1 LIAKS07) 270 & 0] T2& (506)= A ot

A
MAIQ. LIALE HAHSIH T|AE(B06)0| B2
A&LICE 02l (505) X 7Ho|E &(504)2 HAHE
£ U&ELICE FiG. 11.

Fig. 9
2. Xth B 2E(512) & D AE(506)0 25|
QIS M= HA M4 LEAKS01) 37HE 2 L3HA 2
SHMAIR. O3 Chg A= (503)1F & AM2lH
H (502 &2 += AS UL Fie. 10.
Fic. 11
4. T=E =302 O{HE(104/105)E Y 24X
(102 %% E0| R&st= M4 |2 8| E LEAL
(304) 370 & FLICt. O3 C+3, KEH e 2=
(512)2 MAHE &= UYSLICL Fic. 128 HESIMA|
2.

104/105

A&
.
<

Fic. 10

FiG. 12

16 3A8140C



5. EHeot LR 5R M= 7iA21(106) 17HE XA St
L St M E JHAZI(104) 270 S HAHSIA A 2.
O|Xl "= O{EHE{(105) 17§ EE= THZE O HE{(103)
2702t O E 7HA21(102)S MAEY = UELICh
FIG. 132 &SI A| 2.

104

103
Fic. 13
6. 00 A2 L (509)S 1™3= M4 LEAL
(508) 37 & MAHTLICE oo MEIE S A2 K|

=
0NE HAHE = USLLCHL ZE M HHe A o
e U HAH 3T IIE, 25T489(32H|0| X|)E &=
SIMAIL. Fic. 145 & ZTSIMAIR.

Fig. 14

+
L]

7. OIZ AHO|AM (203 ¥ 204), 2E 401 X 2=
H O] 2 (202)S WL AMA| 2. 2E M HH= A A
U HAH BT IIE, 25T489(32H|0|X|)E &=
SHMAIR. &4 AHO|ME A7[7F 274K[(203 R

-

3A8140C

204
\ 203
\\\\\ \\\@ /
/ % ®.
201 @.
FiGg. 15
8. =Y EXNOIA OHHE XM A HEJO|A M5 LEAF
(403) 270 E 21 2kM@402)2t A &= & oA
£2/(401)E MAHELICE Fic. 165 EXRSIMA|L.

402/401

FiG. 16

17



| |CH XH = &lst
AMZ o2 WK|soF EL|C} FiG.

S A
20 3G 4 YBL
A S

10. ¢4 ot d ofd =2l WRol= o2t 20| 5o
s & ol ||}
= T AMmHd .

a. M3 7{H{ L}AKT705) 270 HAHSHO] HT HH
(707)E HMAHgL L.

b. & ChS M5 LEAKTO01) 47HE H73st0] S FiG. 18

Sl ofM2alE A9S M oM S2|o|N

=2|g = AFLIC

M

18 3A8140C



=

=

Blco|E HQ
St M3 LEAKGTT
LIC}. A O]

|

=

-
(=}

=
E
=
A

ey

Fig. 19
12.

= Hio Fn

opr =
A N mul
I of K1

19

FiG. 20

3A8140C



|

1. BE JjAAMO0-YL AYY
of Z&ts17| Fof 7t

ZHX] H0 3(602)= H619)d H O &
roxl (604)01] A UBILICE Fig. 215 & ZESEAA|

FiG. 21

2. 5|H BI2H0 RE BES ZHARA RO Y
YetLICHFG. 22. O-F(606)2 2| T 3t2d O
off & st | Hof offof =HH7| 2(605)01 =& sl oF
gLt ZE| Mo RE Wit 2908 ool 1w
o0 2&+E 7IE2 HIEHAIL. Fic. 22.

P‘WEI Ol= E7I22 2M2|7F AL
9™ 5t 2o

9|
A AQISHR| %S AL

=
o2 '%'—IEF

20

FIG. 22

3. M5 LMf 601) 47/ & AFE3H0] H|0{E 3127 (604)
s |,OX| 619)0| HZASLICE 29.2 in-lbs
3 Nem) o| Edz ZQL|Ct Hoj& |.OI|01| o

4747 "EE[D oo & 2Hi7| Of ¥ E (605)
T 4740f &=2|A E I—I Ch. Fic. 235 & =xd}
AR

> 10 rr < mjo

S

AN 604

~

&,
.

~
AN
N

601

(605)2| T+

o ® H&
Fig. 23

3A8140C



FiG.

ST I AH0|M(203)5 &St I F A
0|AM(204) 2E #(201)2t 2= HO{E (202)2 &
F

200 - ‘\:@\ %ﬁ

20

26

4.

FiG. 24

5. A 2(603)2 HOH S5t (604) 252 =0 &
SLICHL 2t = FHE2 5L 2A(101) /o 2o
O HO{ & St A HO| 5 Ao HOj| LAt
EEoLCH HF 2eons 59 24 9o 2o
E0 M5 LEAKA403) 27HE =Y LT
57.5 in-lbs (6.5 Nem) EAE XQL|C} Fic. 252
K REAIA|Q

FiG. 25

3A8140C

FIG.

LIHX| 2= A (201) 3742 o] M2IH 5t*%
(509)0f HESILICH 2E A AX|= 4 A 8 A
7 373 7|E, 25T489(32H| 0| X)E A X=SIAA|L
.M ZHAZI(511)2 FEESH D M4 LEAK508)
37HE AHESHY ofof dZlH st 2 TY 24|
(1010 D™BHL|CE 29.2 in-Ibs(3.3 Nem) E3
A ULICE Fig. 278 & XS A2,

27

M O HE 7§ AZI(102)
20 et ct H™ 2
24 2 LoD oYy T F2HES X
o ZH>ghLct,

M= OfRE(103) 2702 B2 M 7H221(104), £=

21



Mz o{HE(105) 171 H2 7HAZ(106)2 HiX| 1. & el =EOH 0| XS &
SHL|CE. FiG. 28.

P
_O'_I-
1
>
fo

104 . EEXEH#ie PHZ 2T XGHHE(512)9
Y MEj2 D AES MG 52 (5090
S RLICE
d. OAEDZE XCHEEE o7 20 2E X
ChEeiE 7} O AE O AQE|EE hL|Ct

e. LIAF D™ (Loctite™ 242 Blue ££ 0|2t 55
ot M8)E M4 LEAK507) 2700 =25t
O OAED 2E X MES FgLCh

29.2 in-lbs(3.3 Nem) EJE ZQIL|LC}

f. 2E X #EQ O|AFO| BRI EX] B
Lot SHO|=X| &S AR, Fie. 318 &
XSHMA 2.

FiG. 29

512 |

Fic. 30 Fig. 31

22 3A8140C



13. AEY(503)2 MAE0| AUstn MG b

(502)5 22X 2|0 1 M4 LEAKS01) 37
AL835H0] HElr St nFetL T 29.2 in-Ibs
(3.3 Nem)2| E3Z ZQIL|CE FiG. 328 & X814
AL

FiG. 32

2X M H2E

T8 | L= X2 &
Switch 3D Gun& ZE !
o= Hgksty| Hofl 7|5 H
LI Et

ME 2HES 715t HEFOIA Switch 3D Gung =2}
QIOR HAESH: 8%, I|f FYS YX|st7| 25}
ATZYO| HIAE Al SA LES HE| X|RMAIL.

BE X LIALS OX|8te 2 Eolsh o3, MA| X| &
8H|O|X[yof 2t 2&0f Switch 3D Gung X AtsHA
A,

3A8140C

23



I
o

FiG. 33

Key:

A E& §E of¥=2[(26LOlX|)

B. &= & od=2|(26m0|X|)

C. 3% =M ofd=2|(25H0lX])

D. ¥ SILH(SYUT 271 EAIE)(9TIO|X])

E. 2%= Mt (8L 0| X|)

F. 2E XHBs 3l M2 o 4E2] 271 0] X])

24

3A8140C



I
O

CEEEE
o0 [<2] - o m < n ~
n n O 0] O ) [T} o
XX H iz M n wn wn n n LN LN n
(=] TS = o '2 E E E E '2 '2 '2
101 257656 | &M, 5 1 1 1 1 1 1 1
102* [17V839 | 7§22, OfHE 1 1 1 1 1 1
103 17V856 | O{HHE|, 25 ME 1 1
104* [18C660 | HAZ 8%, 25 M2 1 1
105 | 18C662 | OfHE], oY A= 1 oo
106* | 18C715 |7HAZ, 8t5, CtY &2 1 T 1 1
EENEEEE 3
201*¢ [ 17v813 |4, 2C 4
202*¢ | 17v831 |H|O{E 2= 2
203 17v819 | 2H|0|AM, THH, S+ 2
204 17v820 | 2H|O|A{, THZ, izt 1
*  AJH|A F|E, 25T484(311 0| X|)0f Z&lE
& Hjojg Y 7|E, 2574880 Z 3=
A NE MAH X EXo ALE" = U= ZHXI7¢

QSLICE W MO W HA 7 7|5, 2574898 HZ
SHAA Q.

3A8140C

25



I
o

=5 8|S ojga] aa

402

uE Y HE =8
z [FE |49 8
ot RESE 401+ [17voi0 | &, &3 oldEa i
e 5= o = 402 17v817 A 1
5= |TS =0 T 403 117026 | LtAL, M5x12, SHCS 2
301 |17v875 |SlE, =&
EL P —— [ESEIES)

* OfMEE 17Vv91001& 2F 17V817 & 1170260] Z&HE
303* |17v833 |IE, =& .
304 |133073 | LtAL, M4x30, SCHS
305 |17v872 |, =&
306% |17v873 |, =&
307 | 17V806 | LtAt, M6x12, BHCS

_\_\_\www_\o.!.u,

*  AJH|A F|E, 25T4840) Zatz/0f U2
& 17V872, 258 ME ZEof AHEE.
* 17V873, EtY ME D Hof AFEE.

26 3A8140C



505

503

501 @

@ 506

Gf 502

BC X O MR ol ER BB 28
Hx |EE M- +=
501 116474 | LIAL, M4x20, SHCS 3
502 17v818 | 7H{, A 2l 1
503 17v830 | AZ @ 3
504 17v832 | 2l JtojlE 3
505 17v812 | O-& 3
506 17v826 | LA E 3
507 129647 | LtAL, M4x5, SHSS 6
508 132979 | LIAL, M4x30, FHMS 3
509* |25T486 | SI2A, 0f0f, M2l 1
201 17v813 |4, 2C& 3
511 18C977 | 7hA3%, M2 523 1
512 25T487 | 2, XfCt, #ie 3

* ool HElH apRFolE 2E E201) 3747F EtE L)

3A8140C

I
O

511

509

512

201

508

27



606

603
619 620

S 24 ojMEE BE 28
EE R EE 3 |#z |8 |29 +&
601 17v804 | LtAL, M5x16, FHMS 4 616 132555 | LtAL, M3x6, FHMS 2
602 | 17v828 | H[O{E, Z&HX| 2 |617 |17v889 |7{H, L% 1
603 |17v893 | & A hr 1 618 | 17v887 | 7|23, L EE 1
604 | 17V901 | 5I2%, HIAE 1 619 | 257490 |ot%, A9 1
605* | 17v894 | O{R4E| ZHY, o] & 1 620 |17v816 |HE, & 295 1
606 |17v821 |O- 4 g _ p
607 | 17v825 | o, 28, Weepage 7 * o ijEf, 24, 0]0/2l(605)0]= O-2/(606)0| &X/E/0f
608 |17v895 | &, 3|H 3 S E LI,
609 |17v841 |2, 2H = 2
610 |17v827 |ClIA3, X[X| 1
611 132559 | LFAL, M3x6, BHCS 4
612 |17v888 | #H] 1
613 | 17v890 |¥E & O[E, 3/2 3
614 | 17V805 |LFAL M3x16, FHMS 2
615 17v886 |OHLIEE, &2 0|t He 1

28 3A8140C



Ho
-

29

3A8140C



o 519W BE 28
FERCEEIES
[=+] [<2) - [sV] m <t n [

Xt _ 4 s 0 3 r r r 3 r
A © g | &| R| R| &| R| R
701 17v803 | LFAF, M5x30, SCHS 4 4 4 4 4 4 4 4
702 17v902 | O{”iEf, 0|5 S+ 1 1 1 1 1

703 17V809 | A, 9tA, 16MM 2 2 2 2 2 1 1 1
704 17V916 | mEl, L|Z: 3/8 BSPP 2 2 2 2 2 1 1 1
705 132559 | LFA}, M3x6, BHCS 8 8 8 8 8 8 8 8
706 17Vv843 | 7{H{, ™, M}t 2 2 2 2 2 2 2 2
707 17V844 | 7{H], &5, I} 2t 1 1 1 1 1 1 1 1
711% | 17v808 | &, 2tA, 10MM 1 1 2 1 2 1 1 2
712 17V795 | LEAY, M10x10, HHCS 1 1 1

713t | 17v807 | @M, 10/14x1, T2 1 1 1 1 1

714 17v815 | £23{ 1, M10x1 1 1 1 1 1

715 15N126 | HHE, 0O|X, #0|2 1 1 1 1 1 1 1 1
716 108326 | LFAL, M5x20, SCHS 4 4 4 4 4 4 4 4
717 15N115 | 22§21, H4E, 0|= 1 1 1 1 1 1 1 1
720 17v829 |4llA , &3, ESEN 1 1
721 15N089 | MM, RTD 1 1 2 1 1
722 117059 | O-& 4 4 4 4 4 4
723 17v891 | A 0|E, £8|0|E e AHA 3 3 3 3 3 3 3 3
724 17v903 | 5t H, 7 A, 2k, & HAM 1 1 1 1 1
725 17X635 |t A, |4, 2= Al 2 74 1

726 18C895 | O{RiEf, CHY, S+ 1 1 1

30 3A8140C



|m
|
OH
11

E 0Ol _T'___I.I.
;I —_ K O
rE 7| E MH|A 7|E BRE B2 25T484
x| HE Y B
619 [117059 |O-&, VITON 4
L 505 [17v812 |O-& 3
201 [17v813 |4, 2E 9
401 |17v817 | 9tN, A2 AxZEl 1
602 |17v828 |H|O{Zl ZaHX 2
202 |17v831 |H|OjE 2E 3
504 [17v832 | &, 7to|= 2
303 [17v833 [, =& 3
W 102 |17v839 | H A3, o 1
511 [18C977 |[7HAZ, M2IG 312 F 1
605 |17V894 | &, 0|0 EHY 1
_ 610 [17v895 | M 3™ 3
LEREESER 104 | 18C660 | I~ZL oIE, 2= A= 1
— JNAZI SHE Y 2 1
x| HE W in. (mm) L in. (mm) 106_|18C715 |23, oF7, &2 M
801 | 17V669 0.012 (0.30) 0.27 (7) MH|A 7|E 25T484E T3 AFR S J|Zo2 114 1
802 |17V670 0.012 (0.30) 0.31 (8) 31 Swi A tivir = ol =)
witch 3D Gun& NI i A L|C
803 [17v671 0.012 (0.30) 0.35 (9) | o X2+ Floh MSE LT
804 |17V672 0.012 (0.30) 0.39 (10)
805 |17V673 0.015 (0.38) 0.31 (8)
806 | 17V674 0.015 (0.38) 0.35 (9) k|H|ﬁ ;lE 25T485
807 |17V675 0.015 (0.38) 0.39 (10) '
808 |17V676 0.015 (0.38) 0.43 (11)
7IE0l= =& H oHE 1747} ZHE LI

MH|A 7|E, 25T484

MH|A 7|E B E =&, 25T485

x| HE My 2
401 | 17Vv817 | 9tN, &2 AT g 1
613 | 17v890 | e, &2 0[E 3
603 | 17v893| 2!, o|= A 1

3A8140C

MH|A F|E 25T485= T AF2EHS
2| Switch 3D Gunl| 0|t FX|E+E <lsl HS& LTt

J|1Zo2 2 1

317



HiH AITZE T8 7|E B2 2 25T487
FIES =2 Mg =
201 | 17v813 | &, 2E 3
613 | 17v838 | 2, Kttt Hig 1
202 | 17v831 | H|ojE, 2= 1

Hlo{& A 7|E, 25T488

‘

®,
/ ’I j’ \
D Q).

202

o

0jo] M2IC| 312 MH|A F|E RE 2E
25T486
4= | == EE =3
201 |17v813 |4, 2 3
509 |17v892 | 39A ofo] Aaig ]
2 (51002 0] M S0 L Lt
MiH AFZE IR 7|E, 25T487

512

201

32

HiH AIZE AMH|A 7|E BE 58, 257488
FIES L= Mg +=F
201 | 17v813 | &, 2E 9
202 | 17v831 |H|OE, 2E 3

M| ol O 1

A MU A HAHSTHIIE

25T489

/02
901
AU UHAHASTIIERE , 25T489

EES BE g =

901 | 17v860 | a7, A MX| 5= 1

902 | 17v861 | &7, A HX| 2EE 1

3A8140C



a
CRVIR

d A

EC AMZ N7Hste{H A 44X
J:Lol EI: MI(201)9| %O (=)
T2 llHC>I 22 A9 HJEH+
(203 & 204) == 0|0 A

§E|Alill—| Ct. FiG. 342 & =ot AIE.

HAH S+ XH

902
20
FiG. 34
A A
1. BC Mol Hysin X2 22 ¥ 84X £8(901)
O| 20 5 LICH &I Aol AZE EO| HZZE

2 '6‘I:OH OI: ol- L_| |:|-

2. M2 Melsjol st E20| TS0 Cfs) Mol Y
W MK EHol B2 Mzoz &LT

902

Fig. 35

3A8140C

JlE U BT
5Tl #H|0|& 7|E, 17V857
1001
545 #Ho|E 7|E ®E B E, 17vV857
gz | 28 EE =3
1001 |17v857 | AO|&, M12, 5l 1
8=l A o|& 7| E, 15N265
1003
2= +g
1003 15N265 | #O|&, M12, 8& 1

33




N
|m
=
OH
11

M= ME &Y/HA S,
17V972

1100

™~

ST 7|E, 17V859

¥z | 5=

1200 |17v859 |3+, 7|E

3
—| oM

34 3A8140C



7|E 9
MM H20|E 7| E, 25U225 MA| §12, 25U226 2 & MA{,
25U227 2% 9 3 MIA, 25U228 2712] 2= MA]
MA Hdao|E 7|E HE B5, 25U225, 25U226, 25U227, 25U228
Y 25U225 25U2;° 25U227 25U228

=
3= 5

1300 | 15N115

seiZ, AHEH, ol

7

7

1301 | 15N126

A4E, OIF #Hol=

1

6
]
]
]

1

1302 | 18C869

MM, RTD

2

1303 | 18C870

ETA, &3, 5-4.5v, 350B

| NS Y [ QY Y

1304 | 17Vv808

A, 2kM, 10mm

1

2

3A8140C

oH

35



g5 XE

45 XE

o HH| o B 37]

S HAEE 28

—

PVC & 2 E AIE5I0] =

E|RASLICE Fic. 36.

« 600,000 centipose

. H[E 082

ofgf A==

1™ 22F 94cc/sect 1

o
Hu
M
s
1

300mm/secE 2 O] FL|LCt

ojiE Zof & 37|
22.00
21.00
17V674 17vers
17V672
~—20.00 —
E ./ =
£ i
- 17V673 TVGT1 L]
Mr19.00 ——0.03mm
Tl 17V670 —m— 0.038 mm
w- 17V669
=
18.00
17.00
e [ X2 egolA 37| G & w—
16.00
FiG. 36
36 3A8740C



g5 *E

(o] El
M=z 243 of & 37]

Ot2ff Oef== ol LHH| cf & 37| J2=0ff EA|E= I-1H|% Est7| et 2t 2o &3S LIEFHLICE Fie. 36. &
o HO|H= AZ HH[C &3 Hotez Qg & 37|82 Mg I R8T &= JAESLILCE Fic. 378 XS,
Mz &= of & 37|

2,000

17V669 17670
1,800
17V671
17V672

1,600
~ 17V673
(75] =
Q- 1,400 — ﬁﬁl
oF 17V674 ——0.03 mm
|_|J

1,200 17V675\. —- 0.038 mm
b o
ar

17V676

ol 1,000

800

— E'I x—."% galrllﬁ ﬂ7| E‘I = ——
600
Fig. 37

3A8140C

37



—
85

XE

Ij &1 = 0|/ H| CH cc/sec

Sgot 28 (0N RS S7HA7|E TiE el HH|t HIE =0|7} S7HELIL, Fie. 38.

= TaTo =2 o

&l =0|/% O cc/sec
30 3.0
25 _— 25
/./M.l.cc/sec
20 & 20 —
’g — 11.8 cclsec =
£ 9.4 cc/sec £
R =
o
Hr 1° 1.5 i
i e
H 0 1.0 £}
5 0.5
= —— LfH|
17V676 == - 50|
0 0
1 2 3
Fic. 38
H| = T{ &
NS E2REC Hel= HEet a5 5H Af0|g| ZA T T T
Z 20| g2 0L A2 7t HF EH HIEQt
=% B ALO|Of 0017t Zt5{ & ALO|Of| A7|7|' HES
2= QU&ELLCE Fig. 397+ & & X6 H'AIQ Yool H E IjEHS
23t MEsH Az,

38

HE|7F 47 E‘E*E H| = T Eof
F7H 44

3A8140C



5.9in
149.6 mm

|
— ? 2.41in
® @ \ 61.6 mm
12.125in - : —HJ— i
[~ 308 mm - 1
15in | | 11in
38 mm o D 28 mm
17.75in
451mm ]
Fic. 40 5™ X 7| (17v558, 17V559, 17V561, 17V562, 17V563)
o O

12.125in

(1o

308 mm

17.75in

|

4.7in
120.0 mm

451mm
Fic. 41 &H B7| (17V564, 17V565, 17V567)

3A8140C

39



2%, 105 mm X Z BC

445 in X4
113 mm

M6 THRU
32 EQSP
103 mm &4 BC

40

3A8140C



H M =

41

%0
ol EEN =r| . |=r|=r|sr
=1z |2 (= =r|zr|zr|< =< <<
L2 | e oy o [ [ i 00
W7§ o7 oo Tor! [NU|H A o | |20
ol
_|_|_ of
| —||on|< |0 —|a|en|<|in|o|~|o
[ a
(@)

gl
Tl

LN 00
20
oz =r = xr Sl
lErlErE S E S EE SRR
S oA G 3y [N | || RO | RO RO
Nutiiﬁywes_ 2 |7 |25 O N | o | Ro
N of
0|
Dl
LER
%Mooo N o|t|m|n]|wo ~|w
ED) I < -
0 >
-_— D
L D) ~
nl )
- Do 0%
%4owoov =< -
LU &
ER D)~
(%] D) -
n* Y o E — ||t |vw|o|~|olo |20 ¥ 2T
— — <
ER 5
LN e

3A8140C



BN =

5&El - 17V558, 17V562, 17V5640] MXA gl

0

o

Efa B 1= i

B

z3zols ]

U

U

AN

N nf
g=ols  F{O
L Y1 :IE
[
-
3 4 5
Xlo o @ @ @
|
| Tlo1l1 10 9 12,13, 14

L

TIT

0| = oM =H

FIG. 44E=™ (17V558, 17V562, 17V564)

© 0009000

Af

42

(%t

o
—

M7

[

| 5475 0[X))E F=SHUA|

2,

3A8140C



B M =

2r 9 o948 MME 58 Sl gl A ol HS 17V559, 17V561,
17V565, 17V567
RED
OI-F_L:]| +1|A { —— GRN Tl
S2E HolstuAle ﬂaﬂ% g - BLC ||
{ —
25 M = RED
gxg gosuae. % o
Y _;\ ft
N
[«
o F-f A-f 1
r 7
1 3 4 5
X1 o O o) o |
| | 30| 3ol 2ol
| T1lo11 10 9 12,13, 14 |
| | T T T
[l [l [l
| Y1T—XY2 Y3 | v vo vi
R S N - _(|> L o ol cl
S| o|x Ui =H H M &
My A~ ~ A A I — 5 "~ A ~— Avy 1
X2l 2? 3? A 5? 6O 7O 8OXZ
| T1 e 04 03 02] | (T1 01 8 57 5 | |
S N N N |
| [ L C L | |
C C [ N 8 8
=T e Ul I
| S oo E =wm | 3 F o s |
g "J 0 T g gl T T
5 Ho | 7 kil B Ho o [~ il i
| o2 -5 | o g |
L - - - - - - - - - - - - _ _ 1
MA B =N
Fic. 45 £ (17V559, 17V561, 17V565, 17V567)
2. 17v559 B! 17v5652| A2 2= 4lM o A&t
1. 17v561 H 17v5672 22 U ERMFM U 25 A2, _
MME AFRSIAAIL. 3. A2 7| BE H@7HOIX)E HESIMAIL.

3A8140C

43



BN =

17v563£ 53 5! gl 1A 27§
ez g, —— %; |||
| |
e I [ %
g [ —_—
- — Fl=f Fl=f
1 3 4 5
X1 o o o) o |
| | 29 0|E &8 0|E 8| 0|E
| T1lo11 10 (# 12,13, 14 |
1] 1] 1]
|Y1 Y2 Y3 | S ovs = v = oy
| |
L - N N _? ] = = =
%Eilh:OIE HjM =& HYj M
roem -~ - - T — /1
X2 9 Q L 4? 5? 6? 7O so X2
e be kb bk e
5 5 5 S |
| ? g 0 5
| o al & =t I I&JIJ ] £
g gl 3| 3| = L | =
| C >
r LT
A T ERLE SE SUT HA 2
- - - - - - - - _ - __ _ _ 4
A M EH
FiG. 46 =™ (17V563)
AP M| EEATHO|X)E &HESIUAIL.

3A8140C



M=

3A8140C

45



A
7= A
Switch 3D Gun
oj= 0| E{4l
o 7H Ats &Y 3350 psi 23.1 MPa, 231 bar
ZICH SH =25 176° F 80° C
|4 0|0 §H 80 psi 0.55 MPa, 5.5 bar
Z|CH of o = 116 psi 0.8 MPa, 8 bar
40| Z 90| wat CHE, %[CH: 20.16 in. / 516 mm
2218 =0 6in [150mm
T B g EE TE SUX
oo ZE 0.3 in |8 mm
£o0|E ¥E R e MH™3p ZE
MY 24 VDC
NE S8+
REZY | Male 3/8 BSPP 7{ I Ef
M=z gzt
17V558, 17V559, 17V561 Male 3/8 BSPP 7{4!E{
17V562, 17V563, 17V564, 17V565, 17V567 |8iY 2=
E3 QF AMSH
M 2.5, LEAF 7.11in-b 0.8 Nem
M 3, LEAt 12 in-lb 1.35 Nem
M 4, LEAL 29.2 in-lb 3.3 Nem
M 5, LEAL 57.5 in-Ib 6.5 Nem
M 6, LEAL 98.2 in-lb 11.1 Nem
M 8, LA 2354 in-lb 26.6 Nem
3/8 BSPP, LI & 30-35 ft-lbs 41-48 Nem

AMZE 3™ 23

ey

| 6.7-7.0Nm(55-62in-1b)

|7-18 NeM 0 - 230 bar

Uit MTE 3T Hot

0 bar 65 in-lb 7.3 Nem

100 bar 79.7 -110 in-Ib 9 - 12.43 Nem

200 bar 106.2 - 135 in-Ib 12 - 15.25 Nem

LE e

RE QDY [0 45 | 75]

EH YA s

17V558, 17V564, 17V562 52

17V559, 17V561, 17V563, 17V565, 17V567 | 18T

24

DE QY 110.1 Ib.

g4 B

oE oy UHMW PE, AH|QIZ|AZ, YF0F, YAH 7HHIO|E,
OFAM|E, FKM, PTFE

46

3A8140C



M| BE

BEWHT | Md 7| MA
17V829 A, 2% 100 ohm Zz2HE[E RTD AlA
17X657 EZ& A (350 bar, 5000 psi) 24 Vdc €, 05 ~ 45 Vdc &5
17V890 2 =0lE 24 Vdc: 2.88W

3A8140C

2 WA 7150 F3l - www.P65warnings.ca.gov.

47



Graco E= H=

Gracoe = MO HFE 2E Graco M= HH|Q 2= Graco EME YH|Of Chsh, AHEE FX o= FOjsh 2] FOIXLOIA TOIS IWE

JIECR M= O M= 7|e40 20| gigs ES LT Graco?t 5 SHALL Y7L HotEl 252 HES 32 20|& Gracos EUH%
27H 12708 S Graco7f Zoloz Hisle R 2E2 2| = uNY WS 2SYLICHL T, 023 EE2 GracollA HMI33st= A
Atgtof el HHE 2X, &S 3 {A 22 MY HEELUO
FH AE0| [HE ErXOl OpE # ofL{2t R E ’.“=1X|, 2§, OE, 24, BHES [FX|E+, £F2|, AL, J|Z E= Graco 74 E0| Ot
SES DAsA LM DRO|L D, 0tR0jE 2 2 50| MREX| 2O Gracos O|0f Tt AL X|X| YELIC £t Graco?t 2 3P
A G= TEE AMAME| FH| E= X2l AEO [[fE Hlzehy XLt GracoZt *:Lﬁfxl e TS AMAME| | E= A S 7
HEe 2A, M=, 2K, B8 £= %KIETE QI3 OF7|=l= 17, Tk E= ORZ 0| T3l Graco= M X|X| G&LIL
= 252 20| ALt sh= HHE ?59.' Graco Ti2| o2 My HHESI0] Qlgot A0l &QlE F0|2 M E LT} KFH|°| 20| LSE|
B GracoZt 20| Y= FES FELE 2| = WHYLICE SiY THI= HISHIE Mt YEIZ 22y :rLDwa“}” IS ELICH ZH| HAb
T MEL Mz 7|e4o 20| SHEX @Gl H2|Hol HE22 2|7t AL, 1 HE0fs 25|, dd|, iSH7t =2 + A&
LCt.
= Moty BS2 4EY0 it B3 = £ SXo| Hehdof et 258 ZFSILL 0|0f IotElX| oM J|Et RE TBAH 52 YAH &=
2 ot
=23F IHH0)| ChTt Graco| F ot MYt FOIXIS| FUS THH2 &7(0f HAIE = O|ROFLICE FOXt= CHE T A (0|7 &4, DiE
=4, o8 2, A il|0H01I ME 2+ 22 HEH 28, =& 7B 24X £ AT &1 ZYSILL 0|0 e X @2)0] MSEX|
EE0| SolFLCH EF flHhol| oigt =X|= HOj L2 R E 24 o|'-H01| 0|—|—017<10F gLt

e

Graco= THHE|RI 2L} Graco?t HIZSHX| g2 HMIME|, YH|, M= E= Y Fut BHSI0] ojEst HEE 51X ol 454 U £ 54
=3 |

9| ’517%.*“" SAMHe 2 BFSIX| YELCh TS ALt Graco?t X1|+0P(| 2 S50 M7 2H, 29K, 24 J)0f= Y MZYH
M BE52 H3e 42 sig 250| HEELICL Gracoe FOIAIZL 0|23t B fIHto] CHeh H7 Al 22[H o2 X|@ldf E&L T}

Graco2| 7 2|HtO[L 2T Qfdh, %o =2 1 29| 0|70 ofst ZAQAX| 0] 20 27 glO|, Graco= OftHTt BP0 = A 20 M2} Graco
7t Sacts IH W0l =2 HoiE ®E °| HE, 86 £ A8LR Q3 2dsts 2HEH, #+H, oty == S0t Lo tiste MY

= XX @&Lch

[Ec=]

Graco @&

HTHE 3 HEXN ZHi FH|

Graco M|=0f CH3 %A HEE= www. graco. comOf| A ZOISHM A2,
£3] HE = www.graco.com/patentsE EESHM AL,

-|--.'_-°f31':“| Graco CHE|F 0| AEISIAHL Hot5t 71 7Hk2 Tie[EE #edAlR.

O] A=K 1-800-746-1334
0|= 0|9 X|Y" AH=HA: 0-1-330-966-3000

2 2AM0| ZetEl ZE B Z8HY 82 0f ’:'/(7’ goy g0l JfSet A X o ME EE B gL,
Graco= QHE Ofd Q0] BHEg == = A& ER8L/LF

22 dHMO HYE This manual contains Korean. MM 3A8004

Graco 2Al: Minneapolis
H MA X|ALE 2700, 3=, L=, 2=
GRACO INC. AND SUBSIDIARIES « P.O. BOX 1441 - MINNEAPOLIS MN 55440-1441 - USA
Copyright 2020, Graco Inc. & Graco M= AIYE-2 1SO 90010 SEEIASLICE

WWw.graco.com
WEE C 20214 38



	관련 설명서
	모델
	경고
	개요
	설명

	구성품 식별
	메인 어셈블리

	설치
	접지
	Switch 3D Gun 설치

	작동
	작동 개요
	감압 절차
	Switch 3D Gun 세척

	유지보수
	예방 유지보수
	Switch 3D Gun 수명에 영향을 미 치는 요인

	재활용 및 폐기
	제품 사용 기간 만료

	문제 해결
	수리
	수리 시 로봇에서 Switch 3D Gun 분리
	Switch 3D Gun 분해
	Switch 3D Gun 조립
	설치 전 테스트

	부품
	부품 키
	중앙 본체 어셈블리
	노즐 헤드 어셈블리
	잠금 링 어셈블리
	로드 차단 밸브 및 실린더 어셈블리
	스위블 챔버
	연결 하우징

	키트 및 공구
	노즐 키트
	서비스 키트, 25T484
	서비스 키트, 25T485
	에어 실린더 하우징 서비스 키트, 25T486
	밸브 샤프트 재료 키트, 25T487
	베어링 씰 키트, 25T488
	씰 삽입 및 제거 공구 키트, 25T489
	5핀 케이블 키트, 17V857
	8핀 케이블 키트, 15N265
	재료 시트 삽입/제거 공구, 17V972
	공구 키트, 17V859
	센서 업그레이드 키트, 25U225 센서 없음, 25U226 온도 센서, 25U227 온도 및 압력 센서, 25U228 2개의 온도 센서

	성능 차트
	패턴 너비 대 팁 크기
	재료 압력 대 팁 크기
	패턴 높이/너비 대 cc/sec
	비드 패턴

	치수
	배선도
	5핀 및 8핀 커넥터
	5핀 케이블 도면
	8핀 케이블 도면
	5핀 - 17V558, 17V562, 17V564에 센서 없음
	온도 및 압력 센서용 5핀 및 8핀 연결. 모델 번호 17V559, 17V561, 17V565, 17V567
	17V563용 5핀 및 8핀 온도 센서 2개

	기술 사양
	캘리포니아 제안 65
	Graco 표준 보증

